

我的鯨魚男友

我的鯨魚男友

有川浩
Aoihisa Hayashi



[我的鯨魚男友 下载链接1](#)

著者:[日] 有川浩

出版者:台灣角川

出版时间:2011-2-10

装帧:平装

isbn:9789862870235

「近來好嗎？浮上水面，看見漁火很美，拍下來寄給妳。春天還很遠，小心別感冒了。」

」聰子的男友冬原是潛艇水手，不知何時會出任務，也不知何時才會歸來。男友的上一封簡訊已經是兩個月前了，這次也只傳了這樣的內容。跟這種鯨魚男友交往，必須有戀愛橫跨七大海洋的決心……

本作為《空之中》、《海之底》的系列作品，收錄六則自衛隊的戀愛短篇故事，分別為〈我的鯨魚男友〉、〈完工〉、〈國防戀愛〉、〈能幹的女友〉、〈越柵輓歌〉、〈戰機駕駛員〉。

作者介绍:

有川浩 Hiro Arikawa

1972年生，出身於日本高知縣。才華洋溢，堪稱橫跨輕小說 & 文學界的新一代作家。2003年憑《鹽之街》獲得第10屆電擊小說大賞「大賞」。不僅受到文學評論家大森望的大力推介，也被其認為是接下來最有希望獲得日本知名文學獎「直木賞」或「芥川賞」的新生代作家。以描寫陸上自衛隊的《鹽之街》、航空自衛隊的《空之中》、海上自衛隊暨海上保安廳機動隊的《海之底》三部作品聞名，被稱為「自衛隊三部曲」。另外，以「圖書隊」的虛構軍事組織所撰寫成的《圖書館戰爭》系列也相當受到好評。

有川浩個人獲獎經歷：2003年以《鹽之街》獲得第10屆電擊小說大賞「大賞」。

目录: 我的鯨魚男友

完工
國防戀愛
能幹的女友
越柵輓歌
戰機駕駛員
後記
· · · · · (收起)

[我的鯨魚男友](#) [下载链接1](#)

标签

有川浩

轻小说

日本

小说

日本文学

台湾角川

輕小說

自卫队系列

评论

有川浩老师心想：其实我最喜欢写的是爱情故事啊

后日谈那几篇甜过头了，反倒是原创的口味比较适中。

各种番外小甜点……可我就是喜欢番外小甜点神马的TuT!

心肝肺都萌出来了！！！第一次被甜的流出眼泪来啊，要了个老命>/////////<我可以靠着这些故事活一辈子啦（揍死）“近来好吗？浮上水面，看见渔火很美，拍下来寄给你。春天还很远，小心别感冒了。”这么一句平常的话被我拽到心里使劲咀嚼，新的治愈良药！同名短篇是也反复看了三遍嗷，果然还是最喜欢《空之中》《海之底》的相关番外嘻嘻嘻

艾玛又那么甜！真的是一开始被《图书馆战争》误导了以为有川浩的风格是很硬的，虽然后面觉得图书馆战争也很甜就是了

只读了第一篇，不过感觉这种对方在潜水艇里或者外太空的遠恋超有安全感，毕竟竞争对手就只有水产和外星生物（？）而已。

最喜欢有川老师的“厚脸皮” 看完了才晓得这些都是后日谈正片赶快补起来

甜死我了！><最喜歡有川老師了！一輩子都要這麼甜哦！

看了这个肯定有很多霓虹姑娘想嫁给当兵的- -

海之底和空之中的的3个短篇太棒了。。人不要脸天下无敌www，有川老师一生推。
。。

誒好萌！【我保證不會要求你不再開F-15 請和我結婚吧！】

被有川浩阿姨的第一个故事就甜到了，鲸鱼骑士的设定真是肉麻死了。喜好度的话大概是鲸鱼男友>国防恋爱>战记驾驶员>完工>能干的女友>越栅挽歌。大妈说的对：“一把年纪的女人喜欢写肉麻爱情故事有什么不好！所谓人不要脸，天下无敌，所以我豁出去了！而豁出去的成果就是本书。”

一把年纪的女人写的超肉麻的爱情小说ヽ(ﾟ_ﾟ)ゝ

救命 我简直对有川浩笔下的自卫队的男人不能自拔了 笨拙又帅气什么的[满地打滚

自卫队三部曲外传，这次是纯恋爱故事了……有川浩独特的心理描写在这种题材更是发挥得淋漓尽致。不要再写SF了啦，有川大妈！

突然想去找图书馆战争来看看了口牙

鲸鱼骑士好棒！我要去把自卫队后两部补完才行。。

好喜欢鲸鱼男友啊好甜哦QAQ翻译很棒-3-

看到鲸鱼男友这个标题时脑海中不断循环播放植物大战僵尸里潜水僵尸抱着鲸鱼往池子里跳的画面囧.肉麻兮兮的恋爱故事我喜欢呐.

拯救糙汉子的乙女心~有川老师=33=

[我的鲸鱼男友 下载链接1](#)

书评

ずっと前から考えてきたが、日本の恋愛物語と中国のものって、何処が違うのだろう。
。描写の纖細さ？物筋の展開の書き方？心理描写の多さ？
どっちの結論にも辿り着けないような気がする。
「クジラの彼」は、何かと言うと、純粋。
「植物図鑑」も、見てみたら、やはり、日本人...

有川浩真的太擅長寫這種軍事相關題材了，從《圖書館戰爭》開始就對她有這樣的印象。
。自衛官們的戀愛物語，不是那種酸酸甜甜的青春戀愛物語，而是很現實但又甜度很夠、略帶點不成熟的大人的戀愛物語。其中幾個故事是某幾本書的番外，雖然沒看過那幾本書，但也能看進去，把握到人...

[我的鲸鱼男友 下载链接1](#)